



# 结婚60年 每天送妻玫瑰花

每天清晨醒来枕边都有一支鲜艳的玫瑰花,每天早上一睁眼就能得到丈夫的深情一吻,每天晚上再带着丈夫充满爱意的吻入睡……这是每个妻子都希望拥有的浪漫,但是也许大部分丈夫们会说,每天都做到这样几乎不可能。那就让英国老爷爷汤姆·肖维尔顿告诉他们:我60年来每天都是这么爱妻子的!

据报道,被誉为英国“最浪漫丈夫”的汤姆·肖维尔顿今年已87岁高龄,他和83岁的妻子琼生活在英国北威尔士的弗林特郡。两人有5个子女、10个孙子女和1个曾孙。

8月20日是两位老人结婚60周年纪念日,家人和朋友们为老人举行了隆重的钻石婚庆祝聚会。1946年新年前夕,两人偶然相遇后便坠入爱河。琼回忆说,当时汤姆是兰开夏的一名农夫,她休假时跟随姐姐出去玩,正好汤姆的哥哥也带着汤姆去参加朋友聚会,就这样在柴郡的一个酒吧两人认识了。经

过两年多的热恋,汤姆和琼于1949年结婚。

这对神仙眷侣有着共同的爱好——园艺,他们一起从事园艺销售工作,主要向曼彻斯特地区销售农产品。自22年前他们退休后,两位老人一起在家中继续享受园艺的快乐。

60年来,每天清晨汤姆都会在琼的枕头边放上一支娇艳的玫瑰花,当妻子在花香中醒来总会露出甜蜜的笑容。更令人动容的是,每天早上他都会吻琼,每天晚上他同样会让妻子带着吻入睡。

83岁的琼说:“我仍然每天都会在枕边看到玫瑰花,早上起来和晚上睡觉前我都会得到一个吻。我们一直在一起生活和工作,所以我们知道给予和得到(爱)有多么重要,我们已经快乐地在一起生活了60年。”

这对老人的爱情故事感动了众人,人们感叹汤姆60年来对妻子持之以恒的浪漫之举太不可思议。但是汤姆并不认为自己每天给妻子床头放一支鲜



恩爱的神仙眷侣

花有多了不起。他表示,一些小小的浪漫举动是保持长久又快乐婚姻的关键,“每个人都应当这样做,我对她的爱会落实到点点滴滴,从我们相遇的那天起我就这么做的”。

汤姆还表示,如果更多的夫妻能对他们的配偶或者爱人更无私一些,经常作出一些简单的浪漫之举,婚姻破裂的夫妻将会变得少。

英国婚礼策划网站confetticouk今年进行了一项调查,有3000对夫妻接受了有关他们婚姻长久秘密的问询。调查结果显示,亲吻、拥抱以及偶尔来个浪漫的约会有助于婚姻长久。因此婚姻问题专家提醒人们,婚姻需要经营,经常给深爱的人制造一些浪漫,哪怕只是一些简单的小举动,你的婚姻就会走得更长远。 李卉

## 两次潜入3米深海搜寻

3个月后,艾利基从同事那儿借了一套潜水服,带上GPS定位装置来到惠灵顿海港,开始潜入海水中寻找他失落的结婚戒指。然而不幸的是,艾利基的第一次搜寻以失败告终,因为当时的海面天气非常糟糕,并且他在戒指坠海时草草记下的GPS坐标是错误的。

然而艾利基毫不气馁,一年后,他再次穿上潜水装置跳入冰冷的惠灵顿海港中,这一次,艾利基通过“谷歌地球”工具定位到了精确的戒指坠海坐标,而他的妻子雷切尔也带着他们9个月大的儿子艾利基·桑尼塔站在岸边观望。

不过当艾利基在3米深的海水中寻找了一个小时仍然毫无所获后,他有点开始丧失信心了。艾利基对记者说:“我当时又冷又疲惫,我开始向上帝祈祷,希望能立即找到我失落的结婚戒指。”欧阳

当艾利基再次潜入黑暗的水中寻找时,奇迹终于出现了,他找到了他在戒指坠海后扔下水中的船锚,而在距船锚几厘米远的地方,正躺着那枚金灿灿的结婚戒指!

## 生态学家获封“指环王”

事实上,当艾利基坚持不懈地跳入海水中寻找失落的结婚戒指时,一些海滩上的游客,甚至连艾利基的妻子雷切尔和一些朋友都认为他发疯了。可是,当艾利基真的奇迹般地找回坠海16个月的结婚戒指后,他们全都被这一不可思议的奇事惊得目瞪口呆,几乎无法相信自己的眼睛。

妻子雷切尔震惊地说:“我听到他在水中发出欢呼和尖叫。我无法相信发生的一切。”据悉,自从艾利基奇迹般地从海底找回那枚失落16个月的结婚戒指后,他已经被朋友们戏称作“指环王”。 欧阳



一家三口

新西兰生态学家艾利基·塔莫皮奥去年3月乘船时,手上的结婚戒指不慎落进海水中。艾利基急中生智向海水中扔下一只船锚。艾利基向妻子发誓他一定会找回这枚坠海的结婚戒指,在接下来的16个月中,艾利基两次潜入海水中寻找,日前终于找回那枚遗失整整16个月的结婚戒指。

# 美太阳能飞机:可持续飞5年



无人太阳能飞机



没有太阳时,飞机机翼处于水平位置

目前世界上无人驾驶飞机飞行时间最长纪录是50多个小时,而美国极光飞行科学公司已经设计出一种可以在空中持续飞行长达5年的太阳能无人机。据报道,极光飞行科学公司公布的设计显示,这款奥德修斯太阳能飞机外形看上去像来自外星球的不明飞行物,它的机翼呈Z型,翼展长达150米,而且机翼可以随着日光的增减而变形。

正是这种设计独特的变形机翼使它可以在空中持续飞行5年。当有阳光时,飞机就会根据阳光的情况来调整机翼,尽可能多地吸收太阳能。当处于黑暗中时,飞机就会将机翼变成水平直线保持平飞来保存能量,这时飞机的

电动发动机将由储存在电池板中的能量来驱动。此外,这种飞机可以被用于军事侦察、通讯和环境监测等领域。

美国极光飞行科学公司的这一研究项目被命名为“秃鹰”计划,该计划同时还得到了BAE系统公司、CS德雷柏实验室和内华达公司的大力支持。极光飞行科学公司目前已制作出第一架小型样机模型,随后在5年之内完成实际大小的飞机。

2001年美国“全球鹰”无人侦察机创造了30多个小时的飞行纪录。2007年,英国防务公司吉内蒂克研制的太阳能轻型飞机“西风”号飞行了54个小时,打破了无人驾驶机飞行时间的世界纪录。 李卉

## 环球速递

### 火鸡也感染了甲型流感 甲流对孕妇及肥胖者威胁最大

据新华社电 智利卫生部门20日说,该国两座禽场内火鸡致病病因已经找到,科学家在病鸡体内发现甲型H1N1流感病毒。

此前,人类已知的甲型H1N1病毒载体仅有猪和人。

自今年4月甲型H1N1流感病毒在全球开始蔓延以来,实验室证实的甲型H1N1流感致死病例已达1462例,疫情波及全球180多个国家和地区,世界卫生组织已经宣布甲型流感进入大流行阶段。

不过,数月以来,除了猪以外,科学家尚未发现其他动物感染甲型H1N1流感的疫情。

另外,法国研究者在20日公布的一份报告中指出,在

2009年全球蔓延的甲型H1N1流感死亡病例中,超过一半为体弱青壮年,其中大多数为孕妇及患有肥胖类疾病的感染者。

法国公共卫生监督研究院发布的这份研究报告基于对全球甲型H1N1流感死亡病例的分析。研究发现,51%的致死感染者为20岁至49岁的青壮年。大部分死亡病例发生在20岁至49岁年龄段,但不同大洲和不同国家也存在明显差异,”报告说,两大高危人群为孕妇和肥胖者。”报告说,在20岁以上人群中,患有肥胖症或患有与肥胖相关疾病的人群致死率高。肥胖相关疾病包括糖尿病等。

### 英国科学家胸有成竹 隐身衣两年内就能问世

《哈利·波特》小说里具有隐身作用的魔法斗篷也许会在两年内成为现实。据英国媒体报道,英国圣安德鲁斯大学的一名科学家日前获得英国皇家学会颁发的10万英镑奖金,他宣称将在未来两年里全力进行隐身衣的研究,并相信自己会取得突飞猛进的成绩。

伦哈特教授2006年起开始进行相关项目的研究。在日前获得英国皇家学会颁发的“西奥·墨菲蓝天奖”10万英镑奖金后,伦哈特教授将会把这笔钱用于研发一种可以弯曲光线的超常材料。根据科学家们此前探明的隐身原理,人之

所以能看到物体,是因为物体阻挡了光波通过,光线反射到人眼中,人们就能看到物体存在。如果有一种材料能够抓住光波并令其绕开物体,那么就没有光线反射到人眼中,便实现了隐身效果。

多年来,有不少科学家都在尝试研发隐身的方法,但迄今为止的隐身方法仅对极小范围内的光波有效。伦哈特教授称他的研究成果将是“几何学、光学和一点点魔法”的结合,比已有的方法隐身范围更广,甚至对光波以外其他类型的波也起作用,比如可以保护海岸线不受海浪侵袭。 陈笛

## 人间万象

### 500斤妇女发病 起重机吊出门

据英国《每日邮报》8月20日报道,日前,一名德国妇女在家中突发疾病需送往医院救治,但无奈其体重过重,家人根本无力将其抬上救护车,结果只能请来当地消防员用起重机将其吊出房间送上车。

报道称,这名妇女的体重达250公斤,居住在德国西部的博特罗普市。当时,她的家人试过了各种方法想将其抬出房间,但无奈都未能成功。

消防人员调来起重机后,将起重机的吊臂从窗口伸入房间才将这名妇女从房间内成功吊出。随后,她被送上救护车前往医院救治。

就在同一天,南半球的澳大利亚也发生了同样的事情。一名重300公斤的57岁男子



吊车吊人

在家中突发哮喘病晕倒在地,当地紧急救援人员也只能利用起重机将其吊出房间,送往医院。 方颖

### 角膜移植后 大男人爱上家务活

英国唐开斯特市46岁金融顾问威尔·帕尔默6年前患上眼病导致眼睛几乎失明,不过他在今年3月接受了角膜移植手术,终于再次获得了完好的视力。

可是令威尔做梦也没想到的是,他以前是个“大男子主义者”,几乎从来不爱做家务活,可自从他接受了角膜移植手术后,他突然患上“洁癖”,迷上了做家务活,从一个“大男子主义者”摇身变成了一个勤劳的“家庭妇男”!现在,威尔怀疑他移植的角膜可能来自一个患有洁癖、爱做家务活的女性。

但是威尔称,他可不希望自己继承这名“角膜捐赠者”的其他爱好,譬如喜欢穿漂亮的女性衣裙等。威尔幽默地说:“我真的希望自

己不会迷恋上漂亮的女性衣裙。”

威尔现在相信,男人们之所以不爱打扫卫生,是因为他们的眼睛看不到灰尘。威尔说:“我想男人们为什么不爱搞卫生,是因为我们的眼睛看不到灰尘。但我接受了可能来自一个女性的角膜后,我现在到哪儿都能看到灰尘。”

科学研究发现,大约三分之一接受器官移植的患者都相信他们在手术后性格发生了改变,继承了器官捐赠者的个性、爱好甚至才能。就在本周,英国东南伦敦44岁水管工人盖里·利顿就宣称他接受了肾脏移植手术后,突然爱上艺术,摇身变成了一名富有才华的画家,盖里相信自己移植的肾脏来自一个去世的画家。 兰西